

Žalec, 3.4.2019

## VABILO

SPOT svetovanje Savinjska vas vabi k udeležbi na delavnico z naslovom

### KAJ VSE MI OMOGOČA CANVA?

### Spoznajte brezplačno spletno orodje za preprosto grafično oblikovanje

Delavnica bo potekala **v torek, 16.4.2019 ob 13. uri** v prostorih **UPI, Ljudske univerze Žalec, Ulica Ivanke Uranjek 6, Žalec (pritličje levo).**

V današnjem času hitrih sprememb, vedno večje hitrosti komuniciranja in skoraj obvezni 'vseprisotosti' je kar težko ujeti pozornost potrošnikov in ciljnih kupcev. S privlačnimi grafičnimi rešitvami si lahko možnosti za to precej povečamo!

Ker pa si vsi ne moremo privoščiti hišnega oblikovalca, ki bi nam bil na razpolago 24 ur dnevno, je dobro, da poznamo enostavna in praktična orodja, ki nam omogočajo, da sami izdelamo privlačne in zapomnljive grafike in vizualna sporočila.

Prav to nam omogoča brezplačno spletno orodje CANVA, ki je zelo enostavno za uporabo, predvsem pa zelo praktično! Pridite in spoznajte, kako si v par minutah ustvarite:

- privlačno Facebook naslovno fotografijo
- naslovno fotografijo za Facebook, spletno stran, članek na blogu
- vabilo na vaš dogodek
- darilni bon, kartico, vizitko, logotip in še in še

Delavnica bo praktično usmerjena, zato v kolikor želite prinesite s seboj svoj računalnik. V kolikor ga nimate, vam bo na razpolago na sami delavnici.

#### Izvajalec

Delavnico bo vodila ga. Biserka Kišič, KISIK Komunikacije, ki ima za sabo že več kot 50 uspešno izvedenih delavnic ter 20 let izkušenj v marketingu, zato so vse njene delavnice predvsem praktične in uporabne.

Delavnica bo trajala do 14.30 ure in je **za udeležence brezplačna**. Organizira jo Razvojna agencija Savinja Žalec. **Prijave zbiramo do zasedbe mest najkasneje do petka, 12.4.2019** preko elektronske pošte na naslov [damjana.omerzu@ra-savinja.si](mailto:damjana.omerzu@ra-savinja.si). Za dodatne informacije smo vam na voljo na tel. št. 03/713 68 61 ali 041 308 763.

Vabljeni in lepo pozdravljeni.

Damjana Omerzu  
Svetovalka SPOT svetovanje Savinjska

Projekt je sofinanciran s pomočjo Evropskega sklada za regionalni razvoj, Ministrstva za gospodarski razvoj in tehnologijo ter SPIRIT Slovenija, javna agencija